

平成26年11月27日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 腰 高 博
 (J A S D A Q コード2157)
 問 合 せ 先 取締役執行役員 土 井 義 人
 グループ管理担当
 電 話 0 2 7 - 2 8 0 - 3 3 7 1

(訂正・数値データの訂正) 平成26年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

平成26年10月10日に開示いたしました「平成26年8月期 決算短信」の記載内容の一部について下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所は下線 を付しております。

記

1. 訂正の理由

有価証券報告書監査の過程において、単元未満株式の買取請求による自己株式41株の取得(126千円)が反映されていないことが判明したため、関連箇所を訂正いたします。

2. 訂正箇所

- ① サマリー情報4 その他(3)発行済株式数(普通株式数) ③期中平均株式数
 (訂正前) (訂正後)

26年8月期	18,954,802株	26年8月期	18,954,777株
--------	-------------	--------	-------------

- ② サマリー情報(参考)個別業績の概要(2)個別財政状態
 (訂正前) (訂正後)

1株当たり純資産		1株当たり純資産	
	円 銭		円 銭
26年8月期	200.53	26年8月期	200.52

- ③ 添付資料12 ページ(連結貸借対照表)
 (訂正前) (訂正後)

当連結会計年度 (平成26年8月31日)		当連結会計年度 (平成26年8月31日)	
負債の部		負債の部	
流動負債		流動負債	
その他	657,508	その他	657,637
流動負債合計	8,378,302	流動負債合計	8,378,428
負債合計	12,731,007	負債合計	12,731,133
純資産の部		純資産の部	
株主資本		株主資本	
自己株式	△300,013	自己株式	△300,139
株主資本合計	12,621,283	株主資本合計	12,621,157
純資産合計	13,195,236	純資産合計	13,195,110

④ 添付資料 16 ページ(連結株主資本変動計算書)

(訂正前)

	株主資本	
	自己株式	株主資本合計
平成 25 年 9 月 1 日残高	△300,013	10,671,233
連結会計年度中の変動額合計	—	<u>1,950,050</u>
平成 26 年 8 月 31 日残高	<u>△300,013</u>	<u>12,621,283</u>

(訂正後)

	株主資本	
	自己株式	株主資本合計
平成 25 年 9 月 1 日残高	△300,013	10,671,233
自己株式の取得	<u>△126</u>	<u>△126</u>
連結会計年度中の変動額合計	<u>△126</u>	<u>1,949,924</u>
平成 26 年 8 月 31 日残高	<u>△300,139</u>	<u>12,621,157</u>

	純資産合計
平成 25 年 9 月 1 日 残高	11,075,887
連結会計年度中の変動額合計	<u>2,119,348</u>
平成 26 年 8 月 31 日 残高	<u>13,195,236</u>

	純資産合計
平成 25 年 9 月 1 日 残高	11,075,887
自己株式の取得	<u>△ 126</u>
連結会計年度中の変動額合計	<u>2,119,222</u>
平成 26 年 8 月 31 日 残高	<u>13,195,110</u>

⑤ 添付資料 17 ページ (連結キャッシュ・フロー計算書)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成25年 9 月 1 日 至 平成26年 8 月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
その他	<u>142,682</u>
小計	<u>6,068,231</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>4,042,181</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
自己株式の取得による支出	<u>—</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,198,298</u>
現金及び現金同等物の増減	<u>△690,709</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成25年 9 月 1 日 至 平成26年 8 月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
その他	<u>142,808</u>
小計	<u>6,068,357</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>4,042,307</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
自己株式の取得による支出	<u>△126</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,198,172</u>
現金及び現金同等物の増減	<u>△690,709</u>

⑥ 添付資料 24 ページ (1株あたり情報)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成25年 9 月 1 日 至 平成26年 8 月31日)	
1株当たり純資産額	<u>663円40銭</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成25年 9 月 1 日 至 平成26年 8 月31日)	
1株当たり純資産額	<u>663円39銭</u>

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成25年 9 月 1 日 至 平成26年 8 月31日)	
期中平均株式数(株)	<u>18,954,802</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成25年 9 月 1 日 至 平成26年 8 月31日)	
期中平均株式数(株)	<u>18,954,777</u>

以上